
ПЕРФОРИРАЩ И МАРКИРАЩ МОДУЛ – PMM-S 

Перфориращият и Маркиращият Модул са комбиниран високо производителен 

инструмент за перфориране и маркиране на кожи, гума и текстил. 

Перфориращият модул е проектиран да перфорира кожени материали, както и 

гуми и текстил и да ги обработва с впечатляваща скорост. Този модул включва два 

независимо работещи перфориращи инструмент, както и модул писалка, който 

пoбира разнообразни от чертаещи инструменти. 

Перфориращите инструменти са прецизно позиционирани на желаната позиция и 

пневматично спускани в материала. За да завършат перфориращото действие, 

инструментите се завъртат. Това осигурява чисти, прецизни дупки дори в плътни 

материали с приблизителна дебелина 6мм/¼. Предимствата на този процес пред 

други методи  за рязане са високата производителност и отличното качество на 

направените дупки. 

В зависимост от изискванията, има налични карбидни (НМ) или високоскоростни 

стоманени (HSS) замби с диаметър от 0.5 мм до 5.5 мм. Изрязаните парчета се 

всмукват и събират в контейнер в задната част на модула. Този контейнер за боклук 

може лесно да бъде изваден и изпразнен. 

Маркиращата функция се използва главно за маркиране на модели. Другите 

приложения включват очертаващи линии на шевове с водоразтворим сребрист 

маркер или част, която маркира с химикалка. 

 



Детайли 

Перфориращ капацитет – до 8 дупки в секунда (зависи от материала). 

Приспособява перфорации с диаметър 7 мм на тялото. 

Приспособява чертаещи/маркиращи инструменти с диаметър 15/20 мм. 

HSS перфорации за дупки Ø 0.5 мм – Ø 5.5 мм в диаметър. 

HM перфорации за дупки Ø 3.0 мм – Ø 5.0 мм в диаметър. 

Изисквания за сгъстения въздух приблизително 150 l/min на 0.8 mPa. 

Съвместим с S3, L3. 

 

Преимущества от един поглед 

Приспособява два перфориращи и един чертаещ/маркиращ инструмент. 

Здрав, високо устойчив модул за изключителна производителност. 

Надежден, даващ постоянни висококачествени резултати. 

Перфектен за перфорация на кожа, гума, текстил. 

Чисто и ефикасно премахване на изрязаните парчета в контейнер за боклук. 

Приспособява налични, евтини патронни писалки. 

Цялостна поддръжка от Режещият Център ZUND. 
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